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Mottagare 

Kommunfullmäktige  

Valärenden - Kommunfullmäktige 

Förslag till beslut 
1. Ordförande i revisionen 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ordförande i revisionen. 

2. Revisor i Jämtland Gymnasieförbund 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny revisor i Jämtlands Gymnasieförbund. 

3. Revisor i Samordningsförbundet Jämtland Härjedalen 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny revisor i Samordningsförbundet Jämtland 
Härjedalen. 

4. Revisor i Jämtlands Räddningstjänstförbund 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny revisor i Jämtland Räddningstjänstförbund. 

5. Revisor i RetAB 
Kommunfullmäktige godkänner Berit Forsgårds (S) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny revisor i RetAB. 

6. Ersättare i kommunstyrelsen 
Kommunfullmäktige godkänner Denise Anderssons (M) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i kommunstyrelsen. 

7. Ersättare i kommunfullmäktiges valberedning 
Kommunfullmäktige godkänner Denise Anderssons (M) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i kommunfullmäktiges 
valberedning. 

8. Vice ordförande i kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige godkänner Isak Andersson Lexners (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny vice ordförande i kommunfullmäktige. 
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9. Ledamot i kommunfullmäktigeberedningen för demokrati och politikens 
arbetsformer 
Kommunfullmäktige godkänner Isak Andersson Lexners (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i kommunfullmäktigeberedningen 
för demokrati och politikens arbetsformer. 

10. Ersättare i Valnämnden 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i Valnämnden. 

11. Ersättare i kommunstyrelsen efter Gudrun Wikén (S) 
Kommunfullmäktige godkänner Gudrun Wikéns (S) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ersättare i kommunstyrelsen.  

12. Ordförande i kommunstyrelsen tillika kommunalråd efter Lennart Raswill (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ordförande i kommunstyrelsen. 

13. Ledamot i kommunstyrelsen efter Lennart Raswill (C). 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i kommunstyrelsen. 

14. Ordförande i krisledningsnämnden efter Lennart Raswill (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ordförande i krisledningsnämnden. 

15. Ledamot i krisledningsnämnden efter Lennart Raswill (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i krisledningsnämnden. 

16. Ledamot i Jämtlands gymnasieförbunds ägarsamråd efter Lennart Raswill (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Jämtlands gymnasieförbunds 
ägarsamråd. 

17. Ledamot i Jämtlands räddningstjänstförbunds ägarsamråd efter Lennart 
Raswill (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Jämtlands 
räddningstjänstförbunds ägarsamråd. 

18. Ledamot i Regionens samverkansråd efter Lennart Raswill (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Regionens samverkansråd. 

19. Ledamot i Kommunförbundet Jämtland Härjedalens styrelse efter Lennart 
Raswill (C) 
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Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Kommunförbundet Jämtland 
Härjedalens styrelse. 

20. Ledamot i Gemensam nämnd för samverkan inom drift och service, 
utveckling samt specialistfunktioner efter Lennart Raswill (C)  
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i Gemensam nämnd för samverkan 
inom drift och service, utveckling samt specialistfunktioner. 

21. Ombud, RetAB efter Lennart Raswill (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till nytt ombud för RetAB. 

22. Ledamot, Politiska styrgruppen för översiktsplanen efter Lennart Raswill (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Lennart Raswills (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i politiska styrgruppen för 
översiktsplanen. 

23. Vice ordförande i bygg- och miljönämnden efter Catarina Antán (V) 
Kommunfullmäktige godkänner Catarina Antáns (V) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny vice ordförande i bygg- och miljönämnden. 

24. Ledamot i kommunstyrelsen efter Maria Ljung Westin (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Maria Ljung Westins (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i kommunstyrelsen. 

25. Ledamot i Krisledningsnämnden efter Maria Ljung Westin (C) 
Kommunfullmäktige godkänner Maria Ljung Westins (C) avsägelse. 
Kommunfullmäktige väljer XX till ny ledamot i krisledningsnämnden. 

Sammanfattning av ärendet 
Kommunfullmäktige har ett antal valärenden att ta ställning till: 

• Berit Forsgård (S) har avsagt sig uppdraget som revisor inkl sidouppdrag. 
• Denise Andersson (M) har avsagt sig samtliga förtroendeuppdrag. 
• Isak Andersson Lexner (C) har avsagt sig samtliga uppdrag med undantag 

för uppdraget som ledamot i kommunfullmäktige. 
• Vid kommunfullmäktige den 22 februari valdes ersättaren i Valnämnden 

Anna-Lena Holmgren (S) till ny vice ordförande i valnämnden. 
Kommunfullmäktige bör välja ny ersättare i hennes ställe. 

• Gudrun Wikén (S) har avsagt sig uppdraget som ersättare i 
kommunstyrelsen samt sina platser i kommunstyrelsens utskott. 

• Lennart Raswill (C) har avsagt sig ett antal uppdrag. 
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• Catarina Antán (V) har avsagt sig uppdraget som vice ordförande i bygg- 
och miljönämnden men har meddelat att hon avser att behålla sin plats 
som ledamot i nämnden. 

• Maria Ljung Westin (C) har avsagt sig samtliga förtroendeuppdrag. 

Underlag för beslut 
Avsägelse – Berit Forsgård (S), dnr: KS 2023/771 
Avsägelse – Denise Andersson (M), dnr: KS 2023/836 
Avsägelse – Isak Andersson Lexner (C), dnr: KS 2024/127 
Avsägelse – Gudrun Wikén (S), dnr: KS 2024/223 
Avsägelse – Lennart Raswill (C), dnr: KS 2024/225 
Avsägelse – Catarina Antán (V), dnr: KS 2024/227 

Beslut skickas till 
Kommunkansliet  
Berörda organ 
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